
Problèmes (fiche 2) 
 

Problème 1 : Les 247 élèves d’une école partent au bord de la mer pour un voyage. Ils sont 

accompagnés de 23 adultes. L’école réserve 5 cars, qui seront tous pleins. 

Quelle est la capacité d’un car ? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Problème 2 : Un jardinier place des petits pots d’œillets d’Inde dans des bacs qui peuvent en 

contenir 8. Il dispose de 402 pots d’œillets. 

a) Combien de bacs pourra-t-il compléter ? 

b) Lui restera-t-il des pots ? Si oui, combien ? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Problème 3 : La famille Moutte est composée de 2 parents et 2 enfants. Elle a payé 3 096 € 

pour une semaine de vacances aux Canaries. (Le tarif enfant est le même que le tarif adulte.) 

Quel est le prix pour une personne (pour toute la semaine) ? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 



 

Problème 4 : 270 enfants participent à la fête de fin d’année de l’école. Les CM1 doivent 

s’occuper des boissons. Avec une bouteille de jus de fruits, on peut servir 8 verres. 

Combien devront-ils prévoir de bouteilles pour que chaque enfant de l’école ait un verre 

de jus de fruits ? 

(Attention, il y a un petit piège !) 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Problème 5 : Pour paver sa terrasse rectangulaire, mon voisin a besoin de 23 pavés par 

longueur et 12 pavés par largeur. 

Combien de pavés utilisera-t-il en tout ? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 


